

¡IMPORTANTE! No debe haber instalaciones eléctricas, de agua, gas ni de ningún otro tipo en el lugar de montaje. Los daños causados durante la perforación o el montaje del dispositivo no están cubiertos por la garantía del fabricante. Si es necesario, consulte a un profesional para el montaje.

CE

Mantenga presionado el botón en la parte posterior del panel solar para encender el dispositivo. Al presionarlo nuevamente, se detiene el motor que gira la luz, por lo que el efecto de iluminación permanece fijo en la pared.

SENSOR CREPUSCULAR

El dispositivo tiene un sensor crepuscular incorporado que controla el funcionamiento de la lámpara. Cuando la intensidad de la luz solar supera los 100 lux, el panel solar entrará en el modo de carga de la batería de la lámpara. Cuando cae la noche o la intensidad de la luz cae por debajo de los 100 lux, la luz se encenderá automáticamente de acuerdo con el modo de funcionamiento actual.

CONSEJOS:

1. Mantener el interruptor en la posición Off los días en que no se utiliza el dispositivo ayudará a mantener la batería en buenas condiciones.
2. La temperatura de funcionamiento de la batería de iones de litio es de -20 a 50 °C, pero la temperatura de funcionamiento óptima es de 15 a 40 °C. Recomendamos almacenar el panel solar con la batería en invierno cuando la temperatura sea inferior a 5 °C para prolongar la vida útil de la batería.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS:

La lámpara no se enciende.	Asegúrese de que la batería se haya cargado bajo la luz solar directa durante al menos 8 horas. Asegúrese de que la cara del panel solar esté orientada hacia el sur para que reciba luz solar directa durante la mayor parte del día para una carga óptima de la batería. Asegúrese de que el panel solar no esté cubierto por sombras durante el día mientras se carga. Compruebe que el panel solar no esté cerca de una fuente de luz, como una farola.
La lámpara se enciende durante el día.	La lámpara está en un lugar oscuro o sombreado. Vuelva a colocar la lámpara en una posición que reciba luz solar directa.

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños. Evite temperaturas muy altas; pueden acortar la vida útil de los componentes electrónicos del dispositivo o dañar piezas de plástico. Mantenga limpio el panel solar. La suciedad y el polvo en el panel limitan la eficiencia de carga de la batería; esto puede reducir la vida útil de la batería y provocar fallas en el dispositivo. Utilice únicamente un paño seco y suave para limpiar el dispositivo. No emplee agentes con altas concentraciones ácidas o alcalinas.



ELIMINACIÓN CORRECTA DE EQUIPOS USADOS

El dispositivo está marcado con un símbolo de contenedor de basura tachado, de acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE). Los productos marcados con este símbolo no deben desecharse ni eliminarse con otros residuos domésticos al final de su vida útil. El usuario está obligado a eliminar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos entregándolos en un punto designado donde se reciban dichos residuos peligrosos. La recogida de este tipo de residuos en lugares separados y un adecuado proceso de recuperación contribuyen a la protección de los recursos naturales. El correcto reciclaje de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos tiene un impacto beneficioso para la salud humana y el medio ambiente. Para obtener información sobre dónde y cómo deshacerse de los residuos de equipos eléctricos y electrónicos de una manera ambientalmente segura, comuníquese con la autoridad local correspondiente, el punto de recolección de residuos o el punto de venta donde compró el equipo.



ELIMINACIÓN CORRECTA DE BATERÍAS USADAS

De acuerdo con la Directiva de la UE 2033/1542 sobre pilas y pilas de desecho, este producto está marcado con el símbolo del contenedor de basura tachado. El símbolo significa que las baterías utilizadas en este producto no deben desecharse con la basura doméstica normal, sino tratarse de acuerdo con la directiva y las regulaciones locales. Las baterías no deben desecharse como residuos municipales no clasificados. Los usuarios de baterías deberán utilizar la red de recogida disponible para estos artículos, que permite su devolución, reciclaje y eliminación. Dentro de la UE, la recogida y el reciclaje de pilas están sujetos a procedimientos separados. Para obtener más información sobre los procedimientos de reciclaje de baterías existentes en su área, comuníquese con la oficina de su ciudad, la agencia de gestión de residuos o el vertedero.

RESOLVIMIENTO DE PROBLEMAS:

Símbolo que indica que la luz no se enciende.	Asegúrese de que la batería ya cargada con un panel solar en un lugar expuesto a la luz solar directamente en un lugar expuesto a la luz solar directamente durante al menos 8 horas. Asegúrese de que la cara del panel solar esté orientada hacia el sur para que reciba luz solar directa durante la mayor parte del día para una carga óptima de la batería. Asegúrese de que el panel solar no esté cubierto por sombras durante el día mientras se carga. Compruebe que el panel solar no esté cerca de una fuente de luz, como una farola.
Símbolo que indica que la luz se enciende durante el día.	La lámpara puede estar ubicada en un lugar oscuro o sombreado. Vuelva a colocar la lámpara en una posición que reciba luz solar directa.

CONSERVACIÓN Y LIMPIEZA

Utilice el dispositivo para proteger a los niños. Evite temperaturas muy altas; pueden acortar la vida útil de los componentes electrónicos del dispositivo o dañar piezas de plástico. Mantenga limpio el panel solar. La suciedad y el polvo en el panel limitan la eficiencia de carga de la batería; esto puede reducir la vida útil de la batería y provocar fallas en el dispositivo. Utilice únicamente un paño seco y suave para limpiar el dispositivo. No emplee agentes con altas concentraciones ácidas o alcalinas.

PRÁCTICA DE UTILIZACIÓN CORRECTA DEL PRODUCTO

El dispositivo está marcado con un símbolo de contenedor de basura tachado, de acuerdo con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE). Los productos marcados con este símbolo no deben desecharse ni eliminarse con otros residuos domésticos al final de su vida útil. El usuario está obligado a eliminar los residuos de aparatos eléctricos y electrónicos entregándolos en un punto designado donde se reciban dichos residuos peligrosos. La recogida de este tipo de residuos en lugares separados y un adecuado proceso de recuperación contribuyen a la protección de los recursos naturales. El correcto reciclaje de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos tiene un impacto beneficioso para la salud humana y el medio ambiente. Para obtener información sobre dónde y cómo deshacerse de los residuos de equipos eléctricos y electrónicos de una manera ambientalmente segura, comuníquese con la autoridad local correspondiente, el punto de recolección de residuos o el punto de venta donde compró el equipo.



PRÁCTICA DE UTILIZACIÓN CORRECTA DE LA BATERÍA

De acuerdo con la Directiva de la UE 2033/1542 sobre pilas y pilas de desecho, este producto está marcado con el símbolo del contenedor de basura tachado. El símbolo significa que las baterías utilizadas en este producto no deben desecharse con la basura doméstica normal, sino tratarse de acuerdo con la directiva y las regulaciones locales. Las baterías no deben desecharse como residuos municipales no clasificados. Los usuarios de baterías deberán utilizar la red de recogida disponible para estos artículos, que permite su devolución, reciclaje y eliminación. Dentro de la UE, la recogida y el reciclaje de pilas están sujetos a procedimientos separados. Para obtener más información sobre los procedimientos de reciclaje de baterías existentes en su área, comuníquese con la oficina de su ciudad, la agencia de gestión de residuos o el vertedero.



DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CON LAS DIRECTIVAS DE LA UNIÓN EUROPEA

Nosotros, Telforce S.A., declaramos, que el producto cumple con los requisitos básicos y demás disposiciones de las denominadas Directivas, "nuevo enfoque" de la Unión Europea.

Telforce S.A. declara por la presente que el producto cumple con los requisitos básicos y demás disposiciones de las denominadas Directivas, "nuevo enfoque" de la Unión Europea.

FR: MANUEL D'UTILISATION

Merci d'avoir choisi notre produit. Nous pensons que vous apprécierez son utilisation. Avant d'utiliser le produit, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation, en particulier les instructions pour une utilisation en toute sécurité. Veuillez conserver le manuel d'utilisation pour référence ultérieure lors de l'utilisation du produit.

L'ensemble comprend: Lampe solaire LED, manuel d'utilisation.

SÉCURITÉ D'UTILISATION :

- Pour assurer le bon fonctionnement de l'appareil, il doit être installé dans un endroit bien ensoleillé.
- Gardez l'appareil à l'écart du feu. Ne l'immergez pas dans l'eau!
- Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
- Ne démontez pas l'appareil. Ne réparez pas vous-même un produit endommagé. Toute trace de modification, démontage de l'appareil entraîne la perte de la garantie!
- Les éléments d'entretien ne sont pas remplaçables.
- L'appareil n'est pas un jouet. Rangez l'appareil hors de portée des enfants.
- L'appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (y compris des enfants) ayant des prédispositions physiques ou mentales limitées, ni par des personnes n'ayant aucune expérience dans l'utilisation d'équipements électroniques. Ils ne peuvent l'utiliser que sous la surveillance de personnes responsables de leur sécurité.

RÈGLES DE SÉCURITÉ POUR L'UTILISATION DES PILES

L'appareil est alimenté par une batterie rechargeable. Évitez d'exposer la batterie à des températures très basses ou très élevées (inférieures à 10°C / 50°F ou supérieures à 45°C / 113°F). Les températures extrêmes peuvent affecter la capacité et la durée de vie de la batterie. Évitez d'exposer la batterie à des liquides ou à des objets métalliques car cela pourrait l'endommager complètement ou partiellement. Utilisez la batterie uniquement aux fins prévues. Ne déterminez pas, n'endommagez pas et ne jetez pas les batteries au feu - cela peut être dangereux et provoquer un incendie. Jetez la batterie usagée ou endommagée dans un conteneur spécial. Une surcharge de la batterie peut l'endommager. Par conséquent, ne chargez pas la batterie plus longtemps que nécessaire. L'installation d'un mauvais type de batterie peut provoquer son explosion. N'ouvrez pas la batterie. Jetez la batterie conformément aux instructions.

INSTALLATION ET FONCTIONNEMENT DE L'APPAREIL

Important : La batterie doit être complètement chargée avant la première utilisation. Évitez de la charger excessivement. Cela pourrait l'endommager ou réduire sa durée de vie. La lampe est protégée contre les surcharges, les basses tensions et les courts-circuits.

DIMENSIONS ET EMPLACEMENT

Assurez-vous que l'emplacement de montage choisis bénéficie d'un bon ensoleillement pendant la journée et que la lumière ambiante ne perturbe pas le fonctionnement de l'appareil.

INSTALLATION

La lampe solaire est conçue pour être fixée au sol, mais sa pose principale est également permise de travers permettant de la fixer/visser au mur.

IMPORTANT ! L'emplacement de montage ne doit pas être raccordé à une installation électrique, à une arrivée d'eau, à un gaz ou à d'autres installations. Les dommages causés lors du perçage ou de l'installation de l'appareil ne sont pas couverts par la garantie du fabricant. Si nécessaire, faites appel à un professionnel pour l'installation.

FUNCTIONNEMENT

Appuyez longuement sur le bouton situé à l'arrière du panneau solaire pour allumer l'appareil. Appuyez à nouveau sur le bouton pour arrêter le moteur qui fait tourner la lampe, ce qui permet à l'effet lumineux de rester fixe sur le mur.

CAPTEUR DE CRÉPUSCULE

L'appareil dispose d'un capteur de crépuscule intégré qui contrôle le fonctionnement de la lampe. Lorsque l'intensité du soleil dépasse 100 lux, le panneau solaire passe en mode de charge de la batterie de la lampe. Lorsque la nuit tombe ou que l'intensité lumineuse descend en dessous de 100 lux, la lumière s'allume automatiquement en fonction du mode de fonctionnement actuel.

UA: ІНСТРУКЦІЯ КОРИСТУВАЧА

Дякуємо, що вибрали наш продукт. Ми віримо, що ви отримаєте задоволення від його використання. Перед використанням виробу уважно прочитайте посібник користувача, особливо інструкції щодо безпечного використання. Будь ласка, зберіть посібник користувача для подальшого використання продукту.

У комплект входять: світлодіодна сонячна лампа, інструкція користувача.

БЕЗПЕКА ВИКОРИСТАННЯ:

- Щоб забезпечити належну роботу пристрою, його слід встановлювати в місці з хорошим сонячним освітленням.
- Тримайте пристрій подалі від вогню. Не занурювати в воду!
- Діти не повинні гратися з пристроєм.
- Не розбирайте пристрій. Не ремонтуйте пошкоджений виріб самостійно. Будь-які сліди модифікації, розбирання пристрою призводять до втрати гарантії!
- Елементи освітлення не підлягають заміні.
- Пристрій не є іграшкою. Зберігайте пристрій у недоступному для дітей місці. Пристроєм не повинні користуватися люди (включаючи дітей) з обмеженими фізичними або розумовими здібностями, а також люди, які не мають досвіду використання електронного обладнання. Користуватися ним можна лише під наглядом осіб, відповідальних за безпеку.

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ КОРИСТУВАННЯ АКУМУЛЯТОРАМИ

Пристрій працює від акумуляторної батареї. Уникайте впливу на батарею дуже високої або дуже низької температури (нижче 10°C / 50°F або вище 45°C / 113°F). Екстремальні температури можуть вплинути на ємність і термін служби акумулятора. Уникайте контакту акумулятора з різними або металевими предметами, оскільки це може пошкодити або коротко замкнути акумулятор. Використовуйте акумулятор лише за призначенням. Не знищуйте, не пошкоджуйте та не кидайте батареї в вогонь - це може бути небезпечно та спричинити пожежу. Викладіть використаний або пошкоджений акумулятор у спеціальний контейнер. Перезарядження акумулятора може його пошкодити. Тому заряджайте батарею довше, ніж це необхідно. Встановлення батареї неправильного типу може призвести до її вибуху. Не відкривайте акумулятор. Утилізуйте акумулятор відповідно до інструкції.

ВСТАНОВЛЕННЯ ТА РОБОТА ПРИСТРОЮ

Важливо: Перед першою установкою акумулятор слід повністю зарядити. Уникайте надмірного розряду акумулятора. Це може пошкодити або скоротити термін служби акумулятора. Лампа має захист від перезарядження, заздалегідь низької напруги та короткого замикання.

ВІМВІРЮВАННЯ ТА РОЗТАШУВАННЯ

Переконатися, що вибране місце монтажу має гарне сонячне освітлення протягом дня, а місце, де встановлена ​​лампа, не має навіюючого світла, яке може перешкодити належній роботі пристрою.

ВСТАНОВЛЕННЯ

Сонячна лампа призначена для монтажу в землю, але вона також має отвори в головній ручці, які дозволяють кріпити/прикріплювати пристрій до стіни.

ВАЖЛИВО! У місці монтажу не повинно бути електричних, водопровідних, газових чи інших установок. Пошкодження, спричинені під час свердління або монтажу пристрою, не покриваються гарантією виробника. За необхідності зверніться до фахівця для монтажу пристрою.

ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Натисніть і утримуйте кнопку на задній панелі сонячної панелі, щоб увімкнути пристрій. Повторне натискання кнопки зупиняє рух, який обертає світло, тому світловий ефект замінюється фіксацією на стіні.

ДАТЧИК СІТІВКИВ

Прилад має будівельний датчик світлості, який контролює роботу світлопани. Коли інтенсивність сонячного світла перевищує 100 люкс, сонячна панель переїде в режим зарядки акумулятора лампи. Коли настане ніч або інтенсивність світла падає нижче 100 люкс, світло автоматично вимкнеться відповідно до поточного режиму роботи.

CONSEILS :

1. Garder l'interrupteur en position Off les jours où l'appareil n'est pas utilisé aidera à maintenir la batterie en bon état.
2. La température de fonctionnement de la batterie lithium-ion est de -20 à 50 °C, mais la température de fonctionnement optimale est de 15 à 40 °C. Nous recommandons de stocker le panneau solaire avec la batterie en hiver lorsque la température est inférieure à 5 °C pour prolonger la durée de vie de la batterie.

DÉPANNAGE :

La lampe ne s'allume pas.	Assurez-vous que la batterie a été chargée en plein soleil pendant au moins 8 heures. Assurez-vous que la face du panneau solaire est orientée vers le sud afin qu'elle reçoive la lumière directe du soleil pendant la majeure partie de la journée pour une charge optimale de la batterie. Assurez-vous que le panneau solaire n'est pas couvert d'ombres pendant la journée pendant la nuit. Vérifiez que le panneau solaire n'est pas près d'une source lumineuse telle qu'un lampadaire.
La lampe s'allume pendant la journée.	La lampe est dans un endroit sombre ou ombragé. Repositionnez la lampe pour qu'elle soit en plein soleil.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Gardez l'appareil hors de portée des enfants. Évitez les températures très élevées, ils peuvent raccourcir la durée de vie des composants électroniques de l'appareil ou faire fondre des pièces en plastique. Gardez le panneau solaire propre. La saleté et la poussière sur le panneau réduisent l'efficacité de charge de la batterie, ce qui peut entraîner une chute de vie réduite de la batterie et une panne de l'appareil. Utilisez uniquement un chiffon sec et doux pour nettoyer l'appareil. N'utilisez pas d'agents à forte concentration d'acide ou d'alcali.



ÉLIMINATION APPROPRIÉE DU MATÉRIEL USAGÉ

L'appareil porte le symbole d'une poubelle barrée conformément à la directive européenne 2012/19/UE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (Waste Electrical and Electronic Equipment - DEEE). Les produits marqués de ce symbole ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères après leur période d'utilisation. Les utilisateurs sont tenus d'éliminer les déchets d'équipements électriques et électroniques en les livrant à un point désigné où ces déchets dangereux sont recyclés. Collecter ces types de déchets dans des zones désignées et les recycler correctement contribue à la protection des ressources naturelles. Un recyclage approprié des équipements électriques et électroniques usagés a un impact positif sur la santé humaine et l'environnement. Pour savoir où et comment éliminer de façon sécurisée les équipements électriques et électroniques usagés dans le respect de l'environnement, l'utilisateur doit contacter les autorités locales, un point de collecte des déchets ou le point de vente où l'équipement a été acheté.



ÉLIMINATION APPROPRIÉE DE LA BATTERIE USAGÉE

Conformément à la directive européenne 2033/1542 relative aux piles et aux piles usagées, ce produit porte le symbole d'une poubelle barrée. Le symbole signifie que les piles utilisées dans ce produit ne doivent pas être jetées avec les déchets ménagers normaux mais doivent être manipulées conformément à la directive et aux réglementations locales. Les piles ne doivent pas être jetées avec les déchets municipaux non triés. Les utilisateurs de piles doivent utiliser le réseau de collecte disponible pour leur restitution, leur recyclage et leur élimination. Dans l'UE, la collecte et le recyclage des piles sont soumis à des procédures distinctes. Pour en savoir plus sur les procédures locales de recyclage des piles, les utilisateurs doivent contacter le bureau municipal, une institution de gestion des déchets ou une déchèterie.



DECLARATION DE CONFORMITÉ AUX DIRECTIVES DE L'UNION EUROPÉENNE

Telforce S.A. déclare par la présente que le produit est conforme aux exigences fondamentales et aux autres dispositions des directives dites de la « nouvelle approche » de l'Union européenne.

PL: INSTRUKCJA UŻYTKOWNIKA

Dziękujemy za wybranie naszego produktu. Wiemy, że jego użytkowanie będzie dla Państwa przyjemnością. Przed użyciem produktu prosimy o uważne przeczytanie instrukcji obsługi, a w szczególności instrukcji bezpiecznego użytkownika. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi do wykorzystania w przyszłości podczas korzystania z produktu.

Zestaw zawiera: Lampę solarną LED, instrukcję użytkownika.

BEZPIECZNE UŻYTKOWANIE:

- Aby zapewnić prawidłowe działanie urządzenia, należy je zainstalować w miejscu dobrze nasłonecznionym.
- Trzymać urządzenie z dala od ognia. Nie zanurzać w wodzie!
- Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
- Nie rozmontowywać urządzenia. Nie naprawiać samodzielnie uszkodzonego produktu. Wszelkie ślady modyfikacji, demontażu urządzenia skutkują utratą gwarancji!
- Elementy oświetleniowe są niewymienne.
- Urządzenie nie jest zabawką. Przechowywać urządzenie z dala od zasięgu dzieci. Urządzenie nie powinno być obsługiwane przez osoby (także dzieci) o ograniczonych predyspozycjach ruchowych lub psychicznych, a także przez osoby nie mające doświadczenia w obsłudze sprzętu elektronicznego. Mogą one o niego wyrzucić. Dlatego nie ładuj baterii dzień po dniu. Zainstalowanie niewłaściwego typu baterii może spowodować jej wybuch. Nie otwieraj baterii.

ZASADY BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA BATERII

Urządzenie jest zasilane przez baterię nadającą się do powtórzonego naładowania. Unikaj wystawiania baterii na bardzo niskie lub bardzo wysokie temperatury (poniżej 10°C / 50°F lub powyżej 45°C / 113°F). Ekstremalne temperatury mogą mieć wpływ na pojemność i żywotność baterii. Unikaj wystawiania baterii na działanie płynów lub metalowych przedmiotów, ponieważ może to całkowicie lub częściowo uszkodzić baterię. Używaj baterii tylko zgodnie z jej przeznaczeniem. Nie niszc, nie uszkodzaj ani nie wyrzucaj baterii do ognia - mogą one być niebezpieczne i spowodować pożar. Wyłącz zasilanie lub uszkodzoną baterię do specjalnego pojemnika. Nadmierne ładowanie baterii może ją uszkodzić. Dlatego nie ładuj baterii dzień po dniu. Zainstalowanie niewłaściwego typu baterii może spowodować jej wybuch. Nie otwieraj baterii.

INSTALACJA I OBSŁUGA URZĄDZENIA

Ważne: Akumulator należy w pełni naładować przed pierwszym użyciem. Unikaj nadmiernej rozładowności akumulatora. Może to spowodować jego uszkodzenie lub skrócenie żywotności. Lampka posiada zabezpieczenie przed przeładownością, zbyt niskim napięciem i zwarcim.

POMIARY I LOKALIZACJA

Upewnij się, że wybrane miejsce montażu jest dobrze nasłonecznione w ciągu dnia i że w miejscu montażu lampy nie ma światła otoczenia, które mogłoby zakłócać prawidłowe działanie urządzenia.

MONTAŻ

Lampa solarna jest przeznaczona do montażu w ziemi, ale posiada również otwory w uchwycie głównym, które umożliwiają montaż/przykręcenie urządzenia do ściany.

WAŻNE! W miejscu montażu nie powinny znajdować się żadne instalacje elektryczne, wodne, gazowe ani inne. Uszkodzenia powstałe podczas wiercenia lub montażu urządzenia nie są objęte gwarancją producenta. W razie potrzeby skonsultuj się ze specjalistą z celu montażu urządzenia.

OBŚLUGA

Naciśnij i przytrzymaj przycisk z tyłu panelu słonecznego, aby włączyć urządzenie. Ponownie naciśnięcie przycisku zatrzyma silnik obracający lampę, dzięki czemu efekt świetlny pozostaje nieruchomy na ścianie.

CZUJNIK ZMIERZCHU

Urządzenie ma wbudowany czujnik zmierzchu, który kontroluje działanie lampy. Gdy natężenie światła słonecznego przekroczy 100 luksów, panel słoneczny przejdzie w tryb ładowania baterii lampy. Gdy zapadnie noc lub natężenie światła spadnie poniżej 100 luksów, lampa włączy się automatycznie, zgodnie z aktualnie ustawionym trybem pracy.

WSKAZÓWKI:

1. Urzeczywienie przełącznika w pozycji Off w dniach, w których urządzenie nie jest używane, pomoże utrzymać długi stan baterii.
2. Temperatura pracy baterii litowo-jonowej wynosi -20-50°C, ale optymalna temperatura pracy wynosi 15-40°C. Temperatura przechowywania panelu słonecznego z baterią w okresie zimowym, gdy zapadnie spadnie poniżej 5°C, aby wydłużyć żywotność baterii.



EN: Product packaging can be recycled according to local regulations.
CZ: Obal produktu lze recyklovat v souladu s místními předpisy.
DE: Die Produktverpackung kann gemäß den örtlichen Vorschriften recycelt werden.
ES: El embalaje del producto se puede reciclar de acuerdo con las normativas locales.
FR: L'emballage du produit peut être recyclé conformément aux réglementations locales.
PL: Opakowanie produktu można poddać recyklingowi zgodnie z lokalnymi przepisami.
UA: Упаковка продукту може бути перероблена відповідно до місцевих норм.



EN: Symbol for corrugated cardboard (packaging material)
CZ: Symbol pro vlnitou lepenku (obalový materiál)
DE: Symbol für Wellpappe (Verpackungsmaterial)
ES: Símbolo del cartón ondulado (material de embalaje)
FR: Symbole pour le carton ondulé (matériau d'emballage)
PL: Symbol oznaczający tekturę falistą (materiał opakowania)
UA: Символ для гофрованого картону (пакувальний матеріал)

MORE LANGUAGES



www.foreverlight.eu

Produser/Výrobce/Produzent/Produktor /Producteur/Product/Продюсер:

Telforce S.A.
Ul. Krakowska 119, 50-428 Wrocław
Poland/Polsko/Polen/Polonia/Pologne/Polska/Польша
Email: kontakt@foreverlight.eu
Tel: (+48) 71 327 200 0

Made in China/Vyrobeno v Číně/In China hergestellt/Hecho en china /Fabrique en Chine/Wyprodukowano w Chinach/Зроблено в Китаї



FR
Cet appareil se recycle



Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr